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EU Declaration of conformity

Angle grinder Article number

We declare under our sole responsibility that the stated products comply with all
applicable provisions of the directives and regulations listed below and are in
conformity with the following standards.

Technical file at: %

Déclaration de conformité UE

Meuleuse d’angle Numéro d’article

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits décrits sont en
conformité avec les directives, reglements normatifs et normes énumérés
ci-dessous.

Dossier technique auprés de: %

EU-Konformitétserklarung

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die genannten Produkte allen
einschlagigen Bestimmungen der nachfolgend aufgefuihrten Richtlinien und
Verordnungen entsprechen und mit folgenden Normen Ubereinstimmen.

Winkelschleifer Sachnummer Technische Unterlagen bei: %

@ EU-conformiteitsverklaring Wij verklaren op eigen verantwoordelijkheid dat de genoemde producten voldoen
aan alle desbetreffende bepalingen van de hierna genoemde richtlijnen en
verordeningen en overeenstemmen met de volgende normen.

Haakse slijper Productnummer  Technisch dossier bij: %

@ EU-konformitetsférklaring Vi férklarar under eget ansvar att de namnda produkterna uppfyller kraven i alla
géllande bestdmmelser i de nedan angivna direktiven och férordningarnas och att
de stdmmer 6verens med féljande normer.

Vinkelslipmaskin Produktnummer Teknisk dokumentation: %

EU-overer | klaering Vi erklaerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt er i overensstemmelse
med alle geeldende bestemmelser i folgende direktiver og forordninger og
opfylder felgende standarder.

Vinkelsliber Typenummer Tekniske bilag ved: %

EU-samsvarserklaring Vi erkleerer under eneansvar at de nevnte produktene er i overensstemmelse med
alle relevante bestemmelser i direktivene og forordningene nedenfor og med
folgende standarder.

Vinkelsliper Produktnummer Teknisk dokumentasjon hos: %

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Kulmahiomakone Tuotenumero

Vakuutamme taten, ett& mainitut tuotteet vastaavat kaikkia seuraavien direktiivien
ja asetusten asiaankuuluvia vaatimuksia ja ovat seuraavien standardien
vaatimusten mukaisia.

Tekniset asiakirjat saatavana: %

@ @ 6

Declaracion de conformidad UE

Amoladora angular Numero de articulo

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que los productos
nombrados cumplen con todas las disposiciones correspondientes de las
directivas y los reglamentos mencionados a continuacion y estan en conformidad
con las siguientes normas.

Documentos técnicos de: %

Declaracao de conformidade CE

Rebarbadora Numero do produto

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que os produtos mencionados
cumprem todas as disposi¢des e os regulamentos indicados e estdo em
conformidade com as seguintes normas.

Documentacéo técnica pertencente a: %

Dichiarazione di conformita UE

Smerigliatrice angolare Codice prodotto

Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati sono
conformi a tutte le disposizioni pertinenti delle direttive e dei regolamenti elencati
di seguito, nonché alle seguenti normative.

Documentazione tecnica presso: %

EU konformitasi nyilatkozat

Sarokcsiszolo Cikkszam

Egyedili feleléséggel kijelentjiik, hogy a megnevezett termékek megfelelnek az
alabbiakban felsorolasra kerilé iranyelvek és rendeletek valamennyi idevagd
eléirasainak és megfelelnek a kdvetkezé szabvanyoknak.

Mszaki dokumentumok megdrzési pontja: %

EU prohlaseni o shodé

Uhlova bruska Objednaci ¢islo

Prohlasujeme na vyhradni zodpovédnost, Zze uvedeny vyrobek splriuje véechna
prislusna ustanoveni nize uvedenych smérnic a nafizeni a je v souladu s
nasledujicimi normami.

Technické podklady u: %

@ B O 0O ©

AB Uygunluk beyani

Tek sorumlu olarak, tanimlanan Griniin asagidaki yonetmelik ve direktiflerin
gegerli bitin hiikiimlerine ve asagidaki standartlara uygun oldugunu beyan
ederiz.

Taglama makinesi Uriin kodu Teknik belgelerin bulundugu yer: %

Deklaracja zgodnosci UE Oswiadczamy z petng odpowiedzialno$cia, ze niniejsze produkty odpowiadaja
wszystkim wymaganiom ponizej wyszczegolnionych dyrektyw i rozporzadzen,
oraz ze sg zgodne z nastgpujgcymi normami.

Szlifierka katowa Numer katalogowy Dokumentacja techniczna: %
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3anaBneHue o cooTseTtcTBum EC

YrnownudoBanbHaa MalwinMHa ToBapHbIi HOMep

Mbl 3aAB/IIEM NOA HALL eJUHOIMYHYI0 OTBETCTBEHHOCTb, YTO Ha3BaHHbIe
NPOAYKTbI COOTBETCTBYIOT BCEM AEMCTBYIOLMM MPEANUCAHNAM HUMKEYKa3aHHbIX
[MPEKTUB U pacrop. 7, a TaKme yKasaHHbIX HOPM.

TexHuyecKan JOKyMeHTauus XpaHuTes y: ¥

®

3anaBa npo BignoBigHicTb EC

KyToBa wnidyBanbHa MawmnHa ToBapHUii HOMEP

MwusanBnsemo nig Hally oAHOOCOGOBY BiANOBIAA/ILHICTb, L0 Ha3BaHi BUPOGU
BiiNOBIAAIOTb YCIM YAHHUM MONIOKEHHAM HULLEO3HAYEHUX AUPEKTMB |
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- provide for a secure stance

- pay attention to the direction of rotation; always hold the
tool so, that sparks and grinding/cutting dust fly away
from the body

- keep ventilation slots J (2) uncovered

APPLICATION ADVICE

Instead of flange B (2) the "CLIC" quick-clamping flange
(SKIL accessory 2610388766) can be used; grinding/
cutting discs can then be mounted without the use of
accessory keys

For more tips see www.skil.com

MAINTENANCE / SERVICE

This tool is not intended for professional use

Always keep tool and cord clean (especially ventilation

slots J )

! do not attempt to clean ventilation slots by
inserting pointed objects through openings

! disconnect the plug before cleaning

If the tool should fail despite the care taken in

manufacturing and testing procedures, repair should

be carried out by an after-sales service centre for SKIL

power tools

- send the tool undismantled together with proof of
purchase to your dealer or the nearest SKIL service
station (addresses as well as the service diagram of the
tool are listed on www.skil.com)

ENVIRONMENT

Do not dispose of electric tools, accessories and
packaging together with household waste material
(only for EU countries)

- in observance of European Directive 2012/19/EC
on waste of electric and electronic equipment and
its implementation in accordance with national law,
electric tools that have reached the end of their life
must be collected separately and returned to an
environmentally compatible recycling facility

- symbol (& will remind you of this when the need for
disposing occurs

NOISE / VIBRATION

Measured in accordance with EN 60745 the sound

pressure level of this tool is 90 dB(A) and the sound

power level 101 dB(A) (standard deviation: 3 dB), and

the vibration when surface grinding 7.5 m/s? (triax vector

sum; uncertainty K = 1.5 m/s?)

! other applications (such as cutting-off) may have
different vibration values

The vibration emission level has been measured in

accordance with a standardised test given in EN 60745;

it may be used to compare one tool with another and as

a preliminary assessment of exposure to vibration when

using the tool for the applications mentioned

- using the tool for different applications, or with different
or poorly maintained accessories, may significantly
increase the exposure level

- the times when the tool is switched off or when it is
running but not actually doing the job, may significantly
reduce the exposure level

11

! protect yourself against the effects of vibration by
maintaining the tool and its accessories, keeping
your hands warm, and organizing your work
patterns

@

Meuleuse d’angle 9010
INTRODUCTION

e Cet outil sert au meulage, au trongonnage et a I'ébarbage
de pieéces en métal et en pierre sans utiliser de I'eau

¢ Cet outil n'est congu pour un usage professionnel

* Les opérations de coupe avec disques a trongonner
abrasifs ne sont autorisées que si une protection
de trongconnage (disponible en option comme
accessoire SKIL 2610Z07147) est utilisée

e Lisez et conservez ce manuel d’instruction (3

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES (1)

ELEMENTS DE L'OUTIL 2

Arbre

Bride de serrage

Clé

Bouton de blocage de I'arbre

Bride de montage

Poignée auxiliaire

Protége-main

Interrupteur marche/arrét de sécurité
Fentes de ventilation

SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR
L'OUTIL ELECTRIQUE

CIOMMOO D>

PN AVERTISSEMENT Lisez tous les avertissements

de sécurité, les instructions, les illustrations et les
spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas
suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer
un choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.
Conservez tous les avertissements et toutes les
instructions pour pouvoir s’y reporter ultérieurement.
Le terme "outil électrique” dans les avertissements se
rapporte & des outils électriques raccordés au secteur (avec
cable de raccordement) et & des outils électriques a batterie
(sans cable de raccordement).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Maintenez I'endroit de travail propre et bien éclairé.
Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé augmente le
risque d’accidents.

b) N’utilisez pas I'outil électrique dans un
environnement présentant des risques d’explosion
et ou se trouvent des liquides, des gaz ou
poussiéres inflammables. Les outils électriques
générent des étincelles risquant d’enflammer les
poussiéres ou les vapeurs.



c)

2)
a)

e)

f)

3)
a)

c)

Tenez les enfants et autres personnes éloignés
durant 'utilisation de I'outil électrique. En cas
d’inattention vous risquez de perdre le contrdle sur I'outil
électrique.

SECURITE RELATIVE AU SYSTEME ELECTRIQUE
La fiche de secteur de I'outil électrique doit étre
appropriée a la prise de courant. Ne modifiez

en aucun cas la fiche. N'utilisez pas de fiches
d’adaptateur avec des outils électriques avec

mise a la terre. Les fiches non modifiées et les prises
de courant appropriées réduisent le risque de choc
électrique.

Evitez le contact physique avec des surfaces mises
a la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique
au cas ou votre corps serait relié a la terre.

N’exposez pas I'outil électrique a la pluie ou a
I’humidité. La pénétration d’eau dans un outil électrique
augmente le risque d’un choc électrique.

N’utilisez pas le cable a d’autres fins que celles
prévues, n’utilisez pas le cable pour porter I'outil
électrique ou pour I'accrocher ou encore pour le
débrancher de la prise de courant. Maintenez le
cable éloigné des sources de chaleur, des parties
grasses, des bords tranchants ou des parties de
I'outil électrique en rotation. Un cable endommagé ou
torsadé augmente le risque d’un choc électrique.

Au cas ou vous utiliseriez I'outil électrique

a I’'extérieur, utilisez une rallonge autorisée
homologuée pour les applications extérieures.
Lutilisation d’une rallonge électrique homologuée pour
les applications extérieures réduit le risque d’'un choc
électrique.

Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide
est inévitable, utilisez un disjoncteur de fuite a la
terre. L'utilisation d'un disjoncteur de fuite a la terre
réduit le risque de choc électrique.

SECURITE DES PERSONNES

Restez vigilant, surveillez ce que vous faites. Faites
preuve de bon sens en utilisant I'outil électrique.
N’utilisez pas I'outil électrique lorsque vous étes
fatigué ou aprés avoir consommeé de I'alcool, des
drogues ou avoir pris des médicaments. Un moment
d’inattention lors de I'utilisation de I'outil électrique peut
entrainer de graves blessures sur les personnes.
Portez des équipements de protection. Portez
toujours des lunettes de protection. Le fait de

porter des équipements de protection personnels tels
que masque anti-poussiéres, chaussures de sécurité
antidérapantes, casque de protection ou protection
acoustique suivant le travail a effectuer, réduit le risque
de blessures.

Evitez tout démarrage intempestif. S’assurez que
I'interrupteur est en position arrét avant de brancher
I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de

le ramasser ou de le porter. Porter les outils en

ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils
dont l'interrupteur est en position marche est source
d’accidents.

Enlevez tout outil de réglage ou toute clé avant de
mettre I'outil électrique en fonctionnement. Une clé
ou un outil se trouvant sur une partie en rotation peut
causer des blessures.

e)

f)

h)

4)

a)

c)

e)

f)

h)

Ne surestimez pas vos capacités. Veillez a garder
toujours une position stable et équilibrée. Ceci vous
permet de mieux contrdler 'outil électrique dans des
situations inattendues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas

de vétements amples ni de bijoux. Gardez les
cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou des
cheveux longs peuvent étre happés par des pieces en
mouvement.

Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir
les poussiéres doivent étre utilisés, vérifiez que
ceux-ci soient effectivement raccordés et qu’ils sont
correctement utilisés. Lutilisation des collecteurs de
poussiere réduit les dangers dus aux poussieres.
Restez vigilant et ne pas négligez les principes

de sécurité de I'outil sous prétexte que vous avez
I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.
UTILISATION ET EMPLOI SOIGNEUX DE LOUTIL
ELECTRIQUE

Ne surchargez pas I'outil électrique. Utilisez I'outil
électrique approprié au travail a effectuer. Avec I'outil
électrique approprié, vous travaillerez mieux et avec plus
de sécurité a la vitesse pour laquelle il est prévu.
N’utilisez pas un outil électrique dont I'interrupteur
est défectueux. Un outil électrique qui ne peut plus étre
mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre
réparé.

Débranchez la fiche de la source d'alimentation et/
ou enlevez le bloc de batteries, s'il est amovible,
avant tout réglage, changement d’accessoires ou
avant de ranger I'outil électrique. De telles mesures
de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage
accidentel de I'outil électrique.

Gardez les outils électriques non utilisés hors de
portée des enfants. Ne permettez pas I'utilisation
de I'outil électrique a des personnes qui ne se sont
pas familiarisées avec celui-ci ou qui n’ont pas lu
ces instructions. Les outils électriques sont dangereux
lorsqu’ils sont utilisés par des personnes non initiées.
Observez la maintenance des outils électriques

et des accessoires. Vérifiez que les parties en
mouvement fonctionnent correctement et qu’elles
ne soient pas coincées, et controlez si des parties
sont cassées ou endommagées de telle sorte

que le bon fonctionnement de I'outil électrique

s’en trouve entravé. Faites réparer les parties
endommagées avant d’utiliser I'outil électrique. De
nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal
entretenus.

Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres.
Des outils soigneusement entretenus avec des bords
tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et
peuvent étre guidés plus facilement.

Utilisez I'outil électrique, les accessoires, les outils
a monter etc. conformément a ces instructions.
Tenez compte également des conditions de travail
et du travail a effectuer. Lutilisation de I'outil électrique
a d’autres fins que celles prévues peut entrainer des
situations dangereuses.

Il faut que les poignées et les surfaces de
préhension restent séches, propres et dépourvues



5)
a)

d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces
de préhension glissantes rendent impossibles la
manipulation et le contréle en toute sécurité de I'outil
dans les situations inattendues.

SERVICE

Ne faites réparer votre outil électrique que par un
personnel qualifié et seulement avec des piéces de
rechange d’origine. Ceci permet d’assurer la sécurité
de loutil électrique.

INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR MEULEUSES
D’ANGLE

1)

a)

<)

e)

f)

g)

AVERTISSEMENTS DE SECURITE COMMUNS
POUR LES OPERATIONS DE MEULAGE OU DE
TRONGCONNAGE ABRASIF

Cet outil électroportatif est a utiliser en tant que
meuleuse et en tant qu’outil de tronconnage.
Respecter tous les avertissements, instructions,
représentations et données qui sont fournis avec
I'outil électroportatif. Un non-respect des instructions
suivantes peut entrainer un choc électrique et/ ou de
graves blessures.

Cet outil électrique n'est pas recommandé pour
réaliser des opérations de poncage, de brossage
métallique ou de polissage. Les opérations pour
lesquelles cet outil électrique n'a pas été congu peuvent
constituer un risque et provoquer des blessures.

Ne pas utiliser des accessoires qui ne sont pas
spécialement prévus et recommandés par le
fabricant pour cet outil électroportatif. Le fait

de pouvoir monter les accessoires sur votre outil
électroportatif ne garantit pas une utilisation en toute
sécurité.

La vitesse de rotation admissible de I'accessoire
doit étre au moins égale a la vitesse de rotation
maximale de I'outil électroportatif. Les accessoires
qui tournent a une vitesse de rotation supérieure a celle
qui est admise risquent d’étre détruits.

Le diamétre extérieur et la largeur de 'accessoire
doivent correspondre aux cotes de votre outil
électroportatif. Les accessoires de mauvaises
dimensions ne peuvent pas étre protégés ni contrélés de
fagon suffisante.

Le montage fileté d'accessoires doit étre adapté
au filet de I'arbre de la meuleuse. Pour les
accessoires montés avec des flasques, l'alésage
central de I'accessoire doit s’adapter correctement
au diameétre du flasque. Les accessoires qui ne
correspondent pas aux éléments de montage de I'outil
électrique seront en déséquilibre, vibreront de maniére
excessive et pourront provoquer une perte de controle.
Ne pas utiliser des accessoires endommageés.
Avant chaque utilisation, controler les accessoires
tels que meules pour détecter des éclats et des
fissures, les plateaux de poncage pour détecter
des fissures, une certaine usure ou des signes de
forte usure, les brosses métalliques pour détecter
des fils détachés ou cassés. Au cas ou I'outil
électroportatif ou I'accessoire tomberait, contréler
s’il est endommagé ou utiliser un accessoire intact.
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h)

n)

Apreés avoir controlé et monté I'accessoire, se tenir
a distance du niveau de I'accessoire en rotation
ainsi que les personnes se trouvant a proximité

et laisser tourner I'outil électroportatif a la vitesse
maximale pendant une minute. Dans la plupart des
cas, les accessoires endommageés cassent pendant ce
temps d’essai.

Porter des équipements de protection personnels.
Selon I'utilisation, porter une protection compléte
pour le visage, une protection oculaire ou des
lunettes de protection. Si nécessaire, porter un
masque anti-poussiére, une protection acoustique,
des gants de protection ou un tablier spécial qui
vous protege de petites particules de matériau
causées par le meulage. Protéger vos yeux de

corps étrangers projetés dans l'air lors des différentes
utilisations. Les masques anti-poussiére ou les masques
respiratoires doivent filtrer la poussiére générée lors de
I'utilisation. Une exposition trop longue au bruit fort peut
entrainer une perte d’audition.

Garder une distance de sécurité suffisante entre
votre zone de travail et les personnes se trouvant
a proximité. Toute personne entrant dans la zone
de travail doit porter un équipement de protection
individuel. Des fragments de piéces ou d’accessoires
cassés peuvent étre projetés et causer des blessures
méme en dehors de la zone directe de travail.

Ne tenir I'outil électroportatif qu’aux poignées
isolées, lors de la réalisation d’une opération au
cours de laquelle I'accessoire de coupe peut entrer
en contact avec un cablage non apparent ou son
propre cable d’alimentation. Le contact avec un fil
sous tension peut également mettre sous tension les
parties métalliques de I'outil électrique et provoquer un
choc électrique sur 'opérateur.

Garder le cable de secteur a distance des
accessoires en rotation. Si vous perdez le contréle de
I'outil, le cable de secteur peut étre sectionné ou happé
et votre main ou votre bras risquent d’étre happés par
I'accessoire en rotation.

Déposer I'outil électroportatif seulement apres
I'arrét total de I'accessoire. L'accessoire en rotation
peut toucher la surface sur laquelle I'outil est posé,

ce qui risque de vous faire perdre le contréle de I'outil
électroportatif.

Ne pas laisser tourner I'outil électroportatif pendant
que vous le portez. Suite a un contact involontaire,
vos vétements peuvent étre happés par I'accessoire en
rotation, et 'accessoire peut rentrer dans votre corps.
Nettoyer régulierement les ouies de ventilation de
votre outil électroportatif. La ventilation du moteur
aspire de la poussiére dans le carter, et de la poussiére
de métal en trop grande quantité peut causer des
dangers électriques.

Ne pas utiliser I'outil électroportatif lorsqu’il y a des
matériaux inflammables a proximité. Les étincelles
risquent d’enflammer ces matériaux.

Ne pas utiliser des accessoires qui nécessitent
des liquides de refroidissement. Lutilisation d’eau ou
d’autres liquides de refroidissement peut entrainer un
choc électrique.



2)

a)

c)

e)

3)

a)

¢

CONTRECOUP ET AVERTISSEMENTS
CORRESPONDANTS

Un contrecoup est une réaction soudaine causée par

un accessoire en rotation qui s’accroche ou qui se
bloque, tels que meule, plateau de pongage, brosse
métallique, etc. Un coingage ou un blocage entraine un
arrét soudain de I'accessoire en rotation. Il en résulte que
I'outil électroportatif incontrolé est accéléré a I'endroit du
blocage dans le sens inverse de I'accessoire.

Par ex., si une meule s’accroche ou si elle se bloque
dans la piéce, le bord de la meule qui entre dans la piéce
peut se coincer et faire que la meule se déplace ou
causer un contrecoup. En fonction du sens de rotation
de la meule a I'endroit de blocage, la meule s’approche
ou s’éloigne alors de l'utilisateur. Les meules peuvent
également casser.

Un contrecoup est la suite d'une mauvaise utilisation ou
une utilisation incorrecte de I'outil électroportatif. Il peut
étre évité en prenant des mesures de précaution comme
celles décrites ci-dessous.

Bien tenir I'outil électroportatif et se mettre

dans une position permettant de faire face a des
forces de contrecoup. Utiliser toujours la poignée
supplémentaire, s’il y en a une, pour contrdler au
maximum les forces de contrecoup ou les couples
de réaction lors de I'accélération a pleine vitesse.
Par des mesures de précaution appropriées, la personne
travaillant avec I'outil peut contréler le contrecoup et les
forces du contrecoup.

Ne pas mettre votre main a proximité des
accessoires en rotation. Lors d’'un contrecoup,
'accessoire risque de passer sur votre main.

Eviter de vous placer dans la zone dans laquelle
I'outil électroportatif ira lors d’un contrecoup.

Le contrecoup entraine I'outil électroportatif dans le
sens opposé au mouvement de la meule a I'endroit de
blocage.

Etre extrémement vigilant lors du travail de coins,
d’arétes coupantes etc. Eviter que les accessoires
ne rebondissent contre piéce a travailler et ne se
coincent. Laccessoire en rotation a tendance a se
coincer aux coins, arétes coupantes ou quand il rebondit.
Ceci cause une perte de contrble ou un contrecoup.

Ne pas utiliser de lames de scie a chaines ou
dentées. De tels accessoires risquent de produire

un contrecoup ou une perte de contréle de I'outil
électroportatif.

AVERTISSEMENTS PARTICULIERS POUR LE
PONCAGE ET LE TRONCONNAGE ABRASIF

Pour votre outil électroportatif, n’utiliser que des
meules autorisées et le capot de protection concu
pour cette meule. Les meules qui n’ont pas été congues
pour cet outil électroportatif, ne peuvent pas étre
suffisamment protégées et présentent alors un danger.
La surface de meulage des meules a moyeu
déporté doit étre montée sous le plan de la lévre du
protecteur. Une meule montée de maniére incorrecte
qui dépasse du plan de la lévre du protecteur ne peut
pas étre protégée de maniére appropriée.

Le capot de protection doit étre bien monté sur
I'outil électroportatif et étre réglé de fagon a obtenir
une sécurité maximale, c-a-d. que la meule ne doit

e)

f)

4)

a)

c)

e)

f)

pas étre dirigée sans protection vers la personne
travaillant avec I'outil. Le capot de protection doit
protéger l'opérateur des fragments de meule cassés,
d'un contact accidentel avec la meule et d'étincelles qui
pourraient enflammer le vétement.

Les meules ne doivent étre utilisées que pour les
utilisations recommandées. Par ex.: Ne jamais poncer
avec la surface latérale d’un disque a trongonner. Les
disques a trongonner sont faits pour enlever de la matiére
avec le bord du disque. Les forces latérales agissant sur
de telles meules peuvent en provoquer la destruction.
Utiliser toujours des brides de serrage en parfait
état qui ont la bonne taille et la forme appropriée a
la meule choisie. Les brides appropriées soutiennent
la meule et réduisent alors le danger de voir la meule se
casser. Les brides pour les disques a trongonner peuvent
différer de celles pour les autres disques a meuler.

Ne pas utiliser les meules usées d’outils
électroportatifs plus grands. Les meules pour les
outils électroportatifs plus grands ne sont pas congues
pour les vitesses de rotation élevées des outils
électroportatifs plus petits et risquent de casser.
AUTRES AVERTISSEMENTS PARTICULIERS POUR
LE TRONCONNAGE

Eviter de coincer le disque a tronconner ou
d’appliquer une pression trop élevée. Ne pas
réaliser des coupes trop profondes. Une surcharge
du disque a trongonner en augmente la sollicitation,
donc le risque de se coincer ou de se bloquer, ce qui
entrainerait un contrecoup ou la destruction de la meule.
Eviter la zone se trouvant devant et derriére le
disque a tronconner en rotation. Si vous éloignez

de vous le disque a trongonner qui se trouve dans la
piéce a travailler, I'outil électroportatif peut étre projeté
directement vers vous dans le cas d’un contrecoup.

Si le disque a trongonner se coince ou lors d’'une
interruption de travail, mettre I'outil électroportatif
hors fonctionnement et le tenir tranquillement
jusqu’a l'arrét total de la meule. Ne jamais essayer
de sortir du tracé le disque a trongonner encore

en rotation, sinon il y a un risque de contrecoup.
Déterminer la cause du blocage et I'éliminer.

Ne pas remettre I'outil électroportatif en marche tant
qu’il se trouve dans la piéce a travailler. Attendre
que le disque a tronconner ait atteint sa vitesse de
rotation maximale avant de continuer prudemment
la coupe. Sinon, le disque risque de se coincer, sauter
de la piece ou causer un contrecoup.

Soutenir des grands panneaux ou de grandes
piéces a travailler afin de réduire le risque d’un
contrecoup causé par un disque a trongonner
coincé. Les grandes pieces risquent de s’arquer sous
leur propre poids. La piece doit étre soutenue des deux
cotés par des supports, pres du tracé ainsi qu’aux bords
de la piece.

Faire preuve d’une prudence particuliére lorsqu’une
coupe en plongée est effectuée dans des murs

ou dans d’autres endroits difficiles a reconnaitre.
Le disque a trongonner qui pénétre dans le mur peut
heurter des conduites de gaz ou d’eau, des conduites
électriques ou des objets pouvant causer un contrecoup.



AVERTISSEMENTS DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES

GENERALITES
¢ Cet outil ne convient pas pour meuler/trongonner a
mouillage

* Utilisez uniquement les brides livrées avec l'outil

* Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes de
moins de 16 ans

¢ Débranchez toujours I'outil avant tout réglage ou
changement d’accessoire

ACCESSOIRES

¢ SKIL ne peut se porter garant du bon fonctionnement
de cet outil que s'il a été utilisé avec les accessoires
d’origine

¢ N'utilisez que des disques de meulage/trongonnage
ayant une épaisseur maximale de 8 mm et un orifice
d'arbre d'un diamétre de 22 mm

¢ Pour le montage et I'utilisation d'accessoires n'étant pas
de la marque SKIL, observez les instructions du fabricant
concerné

¢ N'utilisez jamais de réducteurs ni d'adaptateurs pour
ajuster des disques ayant un orifice plus grand

* Ne jamais utilisez d'accessoires avec un orifice fileté
borgne plus petit que M14 x 21 mm

* Traitez et stockez les disques de meulage/trongonnage
avec précaution pour éviter de les endommager

UTILISATION A L'EXTERIEUR

e Branchez I'outil par l'intermédiaire d'un coupe-circuit (FI)
avec courant de réaction de 30 mA au maximum

AVANT L'USAGE

¢ Avant d'utiliser I'outil pour la premiére fois, s’en faites
enseigner le maniement pratique

* Contrdlez toujours si la tension secteur correspond a la
tension indiquée sur la plaquette signalétique de 'outil

» Toujours placez la poignée auxiliaire F (2) et le protége-
main G (2); ne jamais utilisez I'outil sans avoir pris ces
dispositions

e Utilisez des détecteurs appropriés afin de localiser
la présence de conduites électriques ou bien
s’adresser a la société locale de distribution (un
contact avec des lignes électriques peut provoquer
un incendie et une décharge électrique; le fait
d’endommager une conduite de gaz peut entrainer une
explosion; le fait d’endommager une conduite d’eau peut
entrainer des dégats matériels ou causer une décharge
électrique)

* Ne travaillez pas de matériaux contenant de
I’amiante ('amiante est considérée comme étant
cancérigene)

e La poussiere de matériaux, tels que la peinture contenant
du plomb, certaines espéces de bois, certains minéraux
et différents métaux, peut étre nocive (le contact avec la
poussiére ou son inhalation peut provoquer des réactions
allergiques et/ou des maladies respiratoires chez
I'opérateur ou des personnes se trouvant a proximité);
portez un masque antipoussiéres et travaillez avec
un appareil de dépoussiérage lorsqu’il est possible
d’en connecter un

e Certains types de poussieres sont classifiés comme
étant cancérigénes (tels que la poussiére de chéne ou de
hétre), en particulier en combinaison avec des additifs de
traitement du bois; portez un masque antipoussiéres
et travaillez avec un appareil de dépoussiérage
lorsqu’il est possible d’en connecter un

e Suivez les directives nationales relatives au
dépoussiérage pour les matériaux a travailler
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* Faites fort attention a la découpe d'entailles,
particuliérement dans des murs de souténement (les
murs de souténement sont soumis a des régulations en
fonction du pays; il faut en toutes circonstances observer
ces régulations)

* Fixez solidement la piéce a travailler (une piece fixée
a l'aide de dispositifs de fixation est davantage assurée
que si elle était tenue a la main)

¢ Ne pas serrez I'outil dans un étau

e Utilisez un céble de prolongement complétement déroulé
et de bonne qualité d'une capacité de 16 A

PENDANT L'USAGE

¢ Sile cable est endommagé ou rompu pendant le travail,
n'y touchez pas, mais débranchez immédiatement la
prise

¢ N'utilisez jamais d'outil avec un cable endommagé;
faites-le remplacer par un technicien qualifié

¢ En cas de dysfonctionnement électrique ou mécanique,
mettez directement I'outil hors service et débranchez la
fiche

¢ En cas d'interruption de courant ou de
débranchement accidentel de la fiche, relachez
Iinterrupteur H (2) pour éviter une remise en route
non controlée

APRES L'USAGE

¢ Apres la mise hors service de I'outil, ne jamais arrétez la
rotation de l'accessoire en y appliquant une force latérale

EXPLICATION DES SYMBOLES SUR L'OUTIL

(3 Veuillez lire le mode d’emploi avant d'utiliser 'outil

(@) Utilisez des lunettes de protection et des casques
anti-bruit

(5 Double-isolation (ne nécessite pas de mise a la terre)

(® Ne jetez pas l'outil dans les ordures ménagéres

UTILISATION

e Montage des accessoires (2)
! débranchez la fiche
- nettoyez |'arbre A ainsi que toutes les pieces a monter
serrez la bride de serrage B avec la clé C tout en
appuyant sur le bouton de blocage de I'arbre D
poussez uniquement le bouton de blocage de
I'arbre D lorsque l'arbre A est a l'arrét
procédez dans I'ordre inverse pour démonter les
accessoires
a l'usage, les disques de meulage/trongconnage
s'échauffent énormément; ne pas y touchez avant
qu'ils ne se soient refroidis
ne jamais utilisez de disque de meulage/
tronconnage ne portant pas I'étiquette collée
dessus (si fournie)
e Montage de la poignée auxiliaire F (7)
! débranchez la fiche
- vissez la poignée auxiliaire F a droite, au-dessus ou a
gauche de l'outil (selon le travail a effectuer)
* Démontage/montage/réglage du protége-main G
! débranchez la fiche
! s'assurez que la section fermée du protége-main
soit toujours dirigée vers I'opérateur
- laforce de serrage du levierY peut étre réglé en
serrant la vis X dont le réglage a été prédéfini en usine
(assurez-vous que le protége-main est fermé)
¢ Avant toute utilisation
- assurez-vous que l'accessoire soit correctement monté
et fermement serré



- vérifiez manuellement que I'accessoire tourne
aisément

- testez I'outil a vide au moins 60 secondes a vitesse
maximum dans une position de sécurité

- arrétez |'outil immédiatement dans le cas de vibrations
considérables ou la présence d'autres défauts et
vérifiez I'outil pour en déterminer la cause

Interrupteur marche/arrét de sécurité H (9)

mettez en marche I'outil ®a

méfiez-vous de I'impact brusque de la puissance a

la mise en marche de l'outil

avant que l'accessoire atteigne la piéce a

travailler, I'outil doit tourner a la vitesse maximum

arrétez I'outil @b

avant d’arréter I'outil, vous devriez le soulever de

la piece a travailler

I'accessoire continue a tourner quelques temps

aprés que l'outil ait été arrété

Meulage

- déplacez I'outil de c6té et d’autre et exercez une
pression modérée

! ne jamais utilisez un disque de trongconnage pour
le meulage latéral

Trongonnage (1

ne pas inclinez I'outil pendant le trongonnage

toujours déplacez I'outil dans la méme direction

marquée par la fleche sur la téte, afin d'éviter que I'outil

ne sorte avec violence de I'entaille

ne jamais appliquez une trop forte pression sur I'outil;

laissez au disque le soin de faire le travail de par sa

propre vitesse

la vitesse de travail du disque de trongonnage dépend

du matériau a trongonner

ne pas freinez les disques de trongonnage en

appliquant une pression latérale

Tenue et guidage de I'outil

- toujours tenez I'outil fermement a deux mains pour
bien le maitriser dans toutes les circonstances et a tout
moment

! lorsque vous travaillez, tenez toujours I'outil par
la(les) zone(s) de couleur grise (12

- veillez a ce que votre position soit bien stable

- prétez attention au sens de rotation de I'outil; toujours
tenez l'outil de telle sorte que les étincelles et les éclats
de meulage/trongonnage ne soient pas dirigés vers le
corps de |'opérateur

- veillez a ce que les fentes de ventilation J (2) soient
découvertes

CONSEILS D’UTILISATION

Au lieu de la bride B (2), il est possible d'utiliser la bride
de serrage rapide (accessoire SKIL 2610388766); les
disques de meulage/trongonnage peuvent alors étre
montés sans avoir besoin de clé spéciale

Pour des suggestions complémentaires voyez
www.skil.com

ENTRETIEN / SERVICE APRES-VENTE

Cet outil n'est pas congu pour un usage professionnel

Gardez toujours votre outil et le cable propres

(spécialement les aérations J (2))

! ne tentez pas de nettoyer les aérations en
introduisant des objets pointus par les fentes

! débranchez la fiche avant le nettoyage

Si, malgré tous les soins apportés a la fabrication et

au contréle de I'outil, celui ci devait avoir un défaut,

la réparation ne doit étre confiée qu’a une station de

service aprés-vente agréée pour outillage SKIL

- retournez I'outil non démonté avec votre preuve
d’achat au revendeur ou au centre de service aprés-
vente SKIL le plus proche (les adresses ainsi que la
vue éclatée de I'outil figurent sur www.skil.com)

ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les outils électriques, les accessoires

et I'emballage dans les ordures ménageéres (pour les

pays européens uniquement)

- conformément a la directive européenne 2012/19/
EG relative aux déchets d'équipements électriques ou
électroniques, et a sa transposition dans la législation
nationale, les outils électriques usés doivent étre
collectés séparément et faire I'objet d'un recyclage
respectueux de I'environnement

- le symbole (&) vous le rappellera au moment de la mise

au rebut de I'outil
=2

BRUIT / VIBRATION

Mesuré selon EN 60745 le niveau de la pression
sonore de cet outil est 90 dB(A) et le niveau de la
puissance sonore 101 dB(A) (déviation standard: 3 dB),
et la vibration pendant le meulage 7,5 m/s? (somme
vectorielle des trois axes directionnels; incertitude

K =1,5m/s?)

! des autres applications (comme trongonner)
peuvent entrainer des valeurs de vibration
différentes

Le niveau de vibrations émises a été mesuré

conformément a I'essai normalisé de la norme EN 60745;

il peut étre utilisé pour comparer plusieurs outils et

pour réaliser une évaluation préliminaire de I'exposition

aux vibrations lors de I'utilisation de I'outil pour les

applications mentionnées

I'utilisation de I'outil dans d'autres applications, ou avec

des accessoires différents ou mal entretenus, peut

considérablement augmenter le niveau d'exposition
la mise hors tension de l'outil et sa non-utilisation
pendant qu'il est allumé peuvent considérablement
réduire le niveau d'exposition

protégez-vous contre les effets des vibrations

par un entretien correct de I'outil et de ses

accessoires, en gardant vos mains chaudes et en
structurant vos schémas de travail
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